

秦皇岛摧毁4个特大传销组织抓获812人

骨干成员全部落网,127人被刑事拘留,4个传销组织以“中绿商务商会”为名开展活动

本报讯 据秦皇岛公安消息,2018年12月31日,秦皇岛市警方对外公布,经过前期工作并果断收网,一举摧毁4个特大非法传销组织,抓获非法传销人员812人,现已刑事拘留127人。

经过近三个月的梳理分析和落地核查,秦皇岛警方在全面掌握了分别以华某青、左

某干、龚某民、赵某玲为首的4个特大非法传销组织及其旗下团队成员的人员信息和组织架构的基础上,通过细致工作,获悉了该4个组织定于2018年12月23日上午准备包车赴外省举办年会的信息。当日清晨,秦皇岛警方雷霆出击,截停载有非法传销人员的车辆,一举抓获非法传销人员812人,骨

干成员全部落网,其中经理级人员133人、参与传销人员679人。

经查,这4个传销组织全部以“中绿商务商会”为名组织开展传销活动。目前秦皇岛市公安机关正在密切跟进,深挖细查,全力开展案件侦办工作,加大对犯罪嫌疑人的审讯力度,现已刑事拘留犯罪嫌疑人

127人,取保候审6人,对尚不够刑事处罚的679人全部进行信息采集,并联合市场监督管理部门进行教育训诫和遣返。

2018年以来,秦皇岛市各级公安机关捣毁传销窝点1069个,清理传销人员4685人,其中教育遣返4607人,处罚出租房主353人。

元旦37.4万人次游唐山

实现旅游总收入2.73亿元

本报讯(记者刘超)2019年元旦小长假在欢乐祥和的气氛中度过,唐山市也迎来了文旅融合发展的新篇章。据统计,全市各级文旅部门共组织大型文化娱乐活动20余场,受益群众达10万余人(次),在全市营造出浓厚

的节日氛围,为市民送上了丰富多彩的“文化大餐”。三天假期共接待游客37.4万人次,同比增长37.5%,旅游总收入2.73亿元,同比增长41.4%。节日期间,全市文化旅游市场秩序井然,未发生重大安全生产责任事故。



秦皇岛市卢龙县今年实行常态化限行

本报讯(记者张辉)日前,秦皇岛市卢龙县人民政府发布了关于在县城建成区实施常态化机动车限行的通告,为切实巩固大气污染防治治理成效,降低机动车污染物排放,持续改善卢龙县空气质量,决定继续在卢龙县建成区实施常态化机动车限行措施。

此次限行时间为2019年1月1日起至

2019年12月31日(不含法定节假日、周六、周日)每日7:00—19:00。限行区域为:武山路(不含)以西、护城河街(不含)以北、花溪路(不含)以东、夷齐大街(不含)以南。

为方便周边出行,限行措施与京、津保持一致。尾号是字母的以字母前一位数字为准,特殊时段及重污染天气期间限行措施另行通告。

元旦秦皇岛商家揽金5895.5万元

本报讯(记者张辉)刚刚过去的元旦三天假期,秦皇岛市消费市场商品丰富多彩,消费需求旺盛,生活必需品价格平稳运行。据秦皇岛市外事和商务局对茂业控股有限公司、苏宁云商销售有限公司、家惠商贸集团有限公司、兴龙广缘商

业连锁有限公司、艾欣商贸有限公司5家大中型零售企业及鸿升扬州饭店、秦皇岛大酒店、五粮液大酒店、天宝酒店、昌黎厦金岛商务酒店5家餐饮企业监测统计,元旦3天假期累计实现销售额5895.5万元,同比增长4.72%。

387对情侣单膝跪地接力成功挑战吉尼斯世界纪录

本报讯(记者刘超)“现在我宣布:唐山南湖387对情侣挑战‘最多人参与的单膝下跪接力’吉尼斯世界纪录成功”。2018年12月31日晚,在吉尼斯世界纪录(中国)申报中心认证官的见证下,参加

“爱情漫道 激情誓言”——南湖400对情侣挑战吉尼斯世界纪录称号活动的情侣们在15分钟内成功地完成了一项新的“最多人参与的单膝跪地接力”吉尼斯世界纪录。

丰南交警冬季交通安全宣传走进检测线

本报讯(记者吴艳丽 通讯员姚育红 李国良)为预防和减少道路交通事故的发生,2018年12月27日上午,唐山丰南交警大队宣传民警来到位于光明大街龙髯汽车检测线,对前来检车的驾驶人进行行车安全宣传讲解。

在宣传活动中,民警把印有典型交通事故案例、冬季行车乘车注意事项的宣传资料送到检验机动车驾驶人手中,引导广大驾驶人不断提升文明交通安全意识,自觉遵守交通法规。

该检测线负责人表示,目前龙髯机动车检测站以不断完善便民利民措施为抓手,加强交通安全宣传工作,进一步优化检测站办



事环境;要在便民服务上下功夫,坚持“热情服务、严格把关”的原则,齐力打造和谐安全的道路交通环境。

三星电子扩大伙伴合作及认证中心规模 打造HDR10+生态系统

首尔,韩国—2018年12月23日—三星电子宣布已有45位行业伙伴加入HDR10+生态系统,并宣布在中国建立新的认证中心。全新的合作伙伴覆盖从线上流媒体及内容服务到半导体行业等领域,将为用户带来逼真生动的内容,并将进一步扩大HDR10+技术对众多细分市场的影响。

去年6月,三星电子携手二十世纪福克斯和松下共同推出了HDR10+认证和标志项目。HDR10+是三星打造的下一代图像处理标准技术,能够对亮度和对比度进行逐帧优化,让亮处更明亮、暗处更深邃,带来身临其境的观影体验。

凭借三星与内容供应商的全新合作,消费者将在不久后观看到更多色彩生动画面逼真的影片内容。据悉,欧洲在线流媒体服务平台 Rakuten TV 将于明年上半年推出 HDR10+ 内容。作为独联体及东欧最大的 OTT/VOD 服务供应商之一,MEGOGO 目前正在进行 HDR10+ 认证,并且已经获得 HDR10+ 官方使用认可,计划在平台上推出能够支持所有三星智能电视的 HDR10+ 内容。今年的12月3日,俄罗斯最大的 OTT/VOD 服务供应商 ivi 也第一次为俄罗斯和独联体地区的三星智能电视用户带来了5部支持 HDR10+ 格式的欧洲电视剧。

“我们坚持为用户创造高品质的视频内

容。我们很荣幸能够成为第一个在俄罗斯提供 OTT/VOD 服务的平台,并通过三星 QLED 光量子点电视创造更多可能,让我们的用户有机会享受到这一更高品质的全新格式内容。此外,我们还计划扩充 HDR10+ 系列,充分利用三星电视的优势,实现持续为用户提供高品质内容的目标。”ivi 业务拓展总监 Irina Grandel 表示。

2017年三星在亚马逊推出了高品质视频播放服务,让 Prime Video 成为了第一个提供全线 HDR10+ 格式 4K (UHD) 视频播放服务的平台。2018年,亚马逊将 HDR10+ 技术集成进 Amazon Fire TV Stick 4K,并于当年10月发布。另一家 HDR10+ 合作伙伴华纳兄弟家庭娱乐 (Warner Bros. Home Entertainment), 到目前为止已经创作了逾70部兼容 HDR10+ 的影视作品,并计划于明年年初推出超过100部用于数字发行的作品。

此外,三星还与各大智能手机芯片制造商建立了合作伙伴关系,并计划于12月在中国建立配备 TIRT 技术的全新 HDR10+ 中心,并以此作为中国消费电子产品的检测中心。该机构旨在帮助包括海信、TCL、康佳在内的中国电视制造商完成认证,从而进一步扩大 HDR10+ 生态系统的覆盖。在中国之前,三星已于今年早些时候在韩国、日本和美国建成了认证中心。

拍卖公告

受委托,我公司定于2019年1月22日上午9:30时通过中国拍卖行业协会中拍平台(paimai.caa123.org.cn)对“秦皇岛市海港建设大街190号房地产一处”进行公开拍卖。标的情况如下:

该标的位于秦皇岛市海港建设大街南侧。《土地使用权证》证号为秦籍国用(2005)第137号,记载土地使用权面积550.740平方米,土地使用权类型为出让,土地使用权用途为商办,土地使用权终止日期至2045年7月22日止;《房屋所有权证》证号为秦私房字第30052315号,记载建筑面积1958.96㎡。标的有水电,无暖。其他信息详询拍卖公司。

展示时间及地点:1月14-15日;标的所在地

咨询电话:0335-3227333 18033566762 闫女士

公司网址: http://www.hbjxpm.cn

注明:本场拍卖会采用网络拍卖的方式。有意参加竞买者,请于2019年1月18日下午16时前交纳竞买保证金400万元(账户名称:河北价信拍卖有限责任公司;开户银行名称:建设银行秦皇岛迎宾路支行;账号:13001635308050503769),并持交款凭证及相关证件到我公司办理竞买手续,并按要求办理其他相关事宜,以支票或支付宝形式交付保证金的,须全部款项入账后方可办理。

以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准。

河北价信拍卖有限责任公司
中国拍卖行业AA级资质企业
河北省指定公物拍卖机构

房屋出租信息

我在河北省秦皇岛市南戴河旅游区有一处房产出租,占地24亩,院内建有3栋楼房,建筑面积12400平方米,有大小房间228间,其中,1号楼面积6500平米,房间132间,2号楼4500平米,房间96间,3号楼是餐厅及多功能厅,1400平米。可长期租赁。

联系人:史成志

座机:0335-7092614,手机:13603356070

中央储备粮秦皇岛直属库有限公司

秦皇岛市第四医院:一场“心与心”的对话

2018年12月26日,秦皇岛市第四医院举办抗癌俱乐部爱友之家志愿者座谈会。座谈会得到了医院领导的高度重视,院长李仕武、分管领导院长助理赵月及相关职能科室负责人出席了本次座谈会,与十余位“爱友之家”志愿者开展座谈,更是一次“心与心”的对话。

座谈会上,志愿者们踊跃发言,内容涵盖过去一年志愿服务中的成功经验、遇到的困难、个人的志愿服务感悟,对下一步“爱友之家”志愿服务的建议等。大家还分享了自己个人经历和感受,感谢了秦皇岛市第四医院在大家肿瘤治疗过程中的重要作用。一位大姐激动的说:“自从生这个病以来,我不知道走了多少家医院,来到咱们医院后我决定不再走了,这里专家制定的治疗方案与天津、北京大医院给我制定方案基本一样,这里的医务人员是真正把我把当亲人在对待,态度好,还在生活中点点滴滴照顾我,比我自己的家属都细心,而且还有这么多有相同经历的哥哥姐姐们一起做互帮互助的好事,我就相信这儿!”随着座谈的

进行,越来越多的故事被分享了出来。

院长李仕武在与志愿者的对话中表示,“爱友之家”的志愿活动长期植根于患者,用实际行动帮助许多新发患者坚定的走上了科学诊疗之路。抗癌俱乐部一年来取得的成绩和社会影响力与志愿者们们的无私奉献、热衷于公益事业的精神是分不开的。秦皇岛市第四医院是一家肿瘤专科医院,必须在全市人民肿瘤防治方面做更多的工作,免去大家赴外地求医的诸多不便,让有需要的患者在家门就能享受到国内一流的治疗。长期以来医院始终坚持良心办院、规范诊疗,让患者用最少的花费、承受最轻的痛苦,获得最大的治疗受益。保护患者利益,不让患者多花一分钱;重视全程服务,让患者随时感受到家人般的温暖;关注人文建设,帮助患者坚定战胜疾病的信心。未来,医院将加大对“爱友之家”志愿组织的支持,将这一满是正能量的爱心事业做大做强,服务更多有需要的人。(张学惠/文)

